

# Перелік корисних посилань щодо проведення відкритих торгів за Особливостями

За [частиною 1 статті 20 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII](#) відкриті торги є основною процедурою закупівлі. [Особливостями](#) здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), цього не змінено та визначено порядок проведення відкритих торгів у воєнний час.

Самі ж Особливості, як і алгоритм проведення відкритих торгів, змінюються вже не вперше. Останні зміни визначені новою редакцією Особливостей за [Постановою Кабміну від 12.05.2023 № 471](#). І знову ж новими змінами уряд заплутує закупівельників, у яких виникає багато питань щодо застосування чинних норм.

Щоб чіткіше розуміти, як правильно дотриматися норм щодо порядку проведення відкритих торгів за Особливостями, пропоную переглянути перелік корисних посилань за публікаціями порталу [RADNUK.COM.UA](http://RADNUK.COM.UA):

«[Алгоритм проведення відкритих торгів з аукціонами за Особливостями з урахуванням змін від 19.05.2023](#)», де, як ми бачимо, відображено новий алгоритм.

«[Чи можна проводити нові відкриті торги відразу чи на наступний день після невдалого проведення попередньої процедури закупівлі?](#)», в якій дається відповідь на питання, зазначене у назві публікації.

«[Вибираємо вид процедури закупівлі правильно — відкриті торги за Особливостями. Практика ДАСУ](#)», що за позицією органу фінансового контролю показує нам, як в електронній системі відображати, а точніше ідентифікувати, відкриті торги, що здійснюються з урахуванням норм Особливостей.

«[Відкриті торги з урахуванням Особливостей, коли лише один учасник або жодного](#)», де експерти надають роз'яснення щодо дій замовника при виникненні певних ситуацій у ході проведення відкритих торгів.

У рамках щотижневого опрацювання розміщених зразків документів за різними категоріями редакцією порталу опрацьовано категорію [«Уповноваженій особі з 19.05.2023»](#) розділу [«Зразки замовникам за Особливостями з 19.05.2023»](#) і встановлено

актуальність таких зразків.